

在 Ida 飓风后帮助修缮房屋是好事。

但对服务要价过高并不是好事。



Ida 飓风席卷过后,纽约人前所未有地需要房屋修葺商、水管工和电工的帮助。

市政府提醒您：

 哄抬物价属于违法行为。

2021 年 9 月 1 日, 市长 Bill de Blasio 宣布全市进入紧急状态, 在此期间：

- 市政府免除与飓风灾害相关的拆除、修建和修葺的许可证费用。
- 企业不能过度提高对健康或安全必不可少的任何商品或服务的价格, 或以这种方式促销。这包括房屋修葺、管道施工、电力服务。

纽约市消费者和劳工保护部 (Department of Consumer and Worker Protection, DCWP) 将调查 Ida 飓风灾后房屋修葺相关的哄抬物价的举报。**掠夺性企业将面临违规和罚款。**如需了解更多信息, 请访问 nyc.gov/BusinessToolbox

 **您必须有执照, 才能进行房屋修葺。**

房屋修葺商必须获得 DCWP 颁发的执照。如需了解详细信息, 请访问 nyc.gov/dcwp

水管工和电工必须获得纽约市建设部 (Department of Buildings, DOB) 颁发的执照, 所有的电力工作和大部分的卫生管道工作也都需要许可证。如需了解详细信息, 请访问 nyc.gov/buildings